



MUNICIPIUL PLOIESTI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIESTI
Piața Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploiești
Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982
Fax: 0244 / 513829
www.ploiesti.ro



Ploiești, 18 noiembrie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Acțiunile Poliției Locale Ploiești, pentru un oraș mai bun, sunt în plină desfășurare!



☛ Polițiștii locali monitorizează, zilnic, cartierele ploieștene asigurând **măsuri legale de ordine publică și de combatere a fenomenelor infracționale.**

Echipajele Poliției Locale Ploiești **patrulează în zona unităților de învățământ** și se deplasează operativ la sesizările cetățenilor.

🚔 **60 de sancțiuni în valoare totală de 8730 lei** au fost acordate în ultimele zile pentru **nerespectarea normelor de conviețuire socială, acte de identitate expirate, fumat în locuri interzise, deplasarea ilegală a căruțelor.**

🗑️ În plus, sunt **monitorizate permanent platformele gospodărești** și sunt amendate persoanele care depozitează deșeuri în locuri nepermise sau nu au contract încheiat cu operatorul public de salubritate. **18 sancțiuni, în valoare totală de 24500 lei,** au fost acordate în aceste cazuri.

🚧 Activitățile comerciale, disciplina în construcții și afișajul stradal sunt, de asemenea, **în vizorul Poliției Locale Ploiești!**

- 16 controale efectuate, săptămâna trecută, pentru lipirea de afișe publicitare în alte locuri decât cele autorizate.
- 35 de societăți comerciale verificate pentru deținerea și respectarea avizului pentru programul de funcționare.
- Monitorizarea piețelor și îndepărtarea comercianților ambulanzii neautorizați. Au fost acordate 6 sancțiuni contravenționale în valoare de 4000 lei.

☎️ **0244/954 Dispeceratul Poliției Locale Ploiești - permanent la dispoziția cetățenilor!**

Siguranță și disciplină în Ploiești: Acțiunile din ultima săptămână

1

Circulație pe drumurile publice

77 sancțiuni contravenționale aplicate, în valoare de 20.240 lei, pentru oprire interzisă, acces interzis, staționare necorespunzătoare, blocarea accesului la proprietate și lipsa autorizațiilor de transport persoane.

2

Protecția mediului

27 de sesizări gestionate, 79 de monitorizări efectuate și 18 de amenzi aplicate, în valoare de 24.500 lei pentru Depozitarea deșeurilor pe domeniul public, lipsa contractului de salubritate, sau gestionarea necorespunzătoare a platformelor gospodărești.

3

Ordine publică


0 de sancțiuni aplicate (10 avertismente scrise), în valoare de 8.730 lei, pentru tulburarea liniștii publice, fumat în locuri nepermise, depozitarea deșeurilor pe domeniul public și cerșetorie.

4

Disciplina în construcții și comerț

Verificări la 15 lucrări edilitare și 35 de societăți comerciale pentru respectarea normelor. Au fost aplicate 6 sancțiuni în valoare de 4.000 lei pentru comerț neautorizat și nereguli privind documentația.



 **Efficientizăm ordinea și siguranța publică în Ploiești!**
Facem Ploieștiul un oraș mai bun!

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ